

Стабильность во все времена

Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» дал ежегодную пресс-конференцию

Екатерина Ключева

Предприятие, головной офис, которого находится в Ухте, продолжает наращивать производственные мощности, реализовывать инвестиционные, социальные и благотворительные проекты.

17 тысяч км газотранспортной системы в девяти регионах России, 44 компрессорных станций, свыше 13,5 тысяч сотрудников – предприятие «Газпром трансгаз Ухта» более 55 лет успешно справляется со своей главной задачей – транспортировкой голубого топлива потребителям.

Геополитическая обстановка внесла свои коррективы: с прекращением поставок по экспортным коридорам «Северный поток-1» и «Северный поток-2» уменьшился на 30% и объем товаротранспортной ра-

боты. Тем не менее, растет протяженность газопроводов, строятся новые производственные и социальные объекты, появляются рабочие места.

Одним из приоритетных направлений для ООО «Газпром трансгаз Ухта» остается газификация регионов. Новые газопроводы-отводы, компрессорные цеха и станции, другие производственные объекты запускались в прошлом году практически на всем протяжении магистралей ООО «Газпром трансгаз Ухта» – в Коми, Вологодской, Ярославской, Архангельской областях. Сеть трубопроводов, по которым газ поступает на предприятия и в дома россиян, постоянно расширяется.

С опережающими темпами идет подготовка инфраструкту-

ры к транспортировке этансодержащего газа на перерабатывающий завод в Усть-Луге Ленинградской области.

Продолжается социальное партнерство. В рамках реализации программы «Газпром – детям» и соглашения о сотрудничестве с правительством республики Республика Коми с 2008 по 2022 год профинансировано строительство и ремонт 74 социальных объектов.

В прошлом году завершены третий этап ремонта ухтинского межтерриториального роддома, оказана благотворительная помощь на ремонт Ухтинской физиотерапевтической поликлиники, фасада Ухтинского технического лицея им. Г.В. Рассохина, зооуголка Центра творчества им. Г.А. Карчевского

В этом году планируется разработать концепцию реконструкции парка Культуры и отдыха г. Ухты, в последующем она будет представлена на обсуждение общественности. Александр Гайворонский подчеркнул, что на данном этапе изучаются исторические материалы в целях сохранения связи поколений.

«В 2023 году продолжим реализацию всех направлений благотворительной деятельности», – подытожил он.

Фото службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

19,6

млрд рублей (20% от всех доходов) поступило за 2021 г. в бюджет региона от предприятий группы компаний «Газпром», осуществляющих свою деятельность на территории Республики Коми.



Среднемесячная зарплата в ООО «Газпром трансгаз Ухта» – 119 тыс. рублей.

Предприятие предлагает 307 вакансий: Республика Коми – 135, Вологодская область – 136, Ярославская область – 28, Архангельская область – 9.

Отсканируй QR-код и узнай актуальную информацию



Александр Викторович Гайворонский, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта»:

«Еще год назад, отвечая на вопросы в ходе пресс-конференции, я не мог сразу назвать конкретные имена из представителей современной молодежи, которые могли бы служить примером для других. Но очень скоро жизнь расставила все на свои места. И сегодня герои нашего времени – самые простые ребята, которые никуда не спрятались и никуда не убежали, а пошли защищать свою Родину».

УЧАСТИЕ В СПЕЦОПЕРАЦИИ

63 сотрудника предприятия принимают участие в специальной военной операции, их семьям оказывается поддержка. Один работник посмертно награжден Орденом мужества. Сотрудники активно собирают гуманитарную и техническую помощь для укомплектования военнослужащих, мобилизованных и добровольцев, также регулярно отправляют грузы для оказания помощи беженцам, которые прибыли в Россию, и мирному населению на новых территориях РФ в зоне спецоперации. Работа продолжается!



Благотворительность

Более 29 млн рублей (из них в Коми – 21,3) перечислили в прошлом году сотрудники предприятия в рамках благотворительного марафона #ДОБРАЯВОЛЯ. На эти деньги оказана адресная помощь 74 ветеранам Великой Отечественной, организованы праздничные мероприятия для 210 ветеранов, восстановлено 16 памятных мест и захоронений, издано три книги и проведено 14 мероприятий патриотической направленности, выделены средства семи социальным и социально-реабилитационным учреждениям, а также 78 гражданам на лечение и реабилитацию. Кроме того, проведено 35 мероприятий по созданию комфортной городской среды, преобразению общественного пространства и созданию новых достопримечательностей.

